

REPUBLIKA E SHQIPËRISË
GJYKATA E SHKALLËS SË PARË E JURIDIKSIONIT TË PËRGJITHSHËM
TIRANË

NR.794 AKTI
DT.REGJ.23.05.2024

NR.1924 VENDIMI
DT.10.06.2024

V E N D I M

“PËR REGJISTRIMIN SI PERSON JURIDIK”

Në Tiranë, sot më datë **10.06.2024**, unë, **FATIME DEÇOLLI**, Gjyqtare e Gjykatës së Shkallës së Parë të Juridiksionit të Përgjithshëm Tiranë, mora në shqyrtim kërkesën e paraqitur nga pala kërkuese, për regjistrimin si person juridik të Qëndra “**BARAZI DHE PËRFSHIRJE**” në anglisht “**Center for Equality and Inclusion**” dhe:

KONSTATOVA:

Se kërkuesi, Qendra “**BARAZI DHE PËRFSHIRJE**” dhe në anglisht “**Center for Equality and Inclusion**”, i është drejtuar kësaj Gjykate me kërkesën me objekt: Regjistrimin si person juridik të Qendra “**BARAZI DHE PËRFSHIRJE**” dhe në anglisht “**Center for Equality and Inclusion**”.

Në bazë të aktit të themelimit dhe statutit të paraqitur, rezulton se:

THEMELUESJA:

Zj.Nadia Çobo, e dtl. 06.03.1997, lindur në Berat dhe banuese në Berat, me adresë Muzhakaj 00010335; Nd. 14; H. 1; 5001; shtetase shqiptare, mbajtëse e letërnjoftimit (ID) numër personal J75306050I, e cila më vullnetin e saj të lirë e të plotë, në cilësinë e themelueses, në referim me Kushtetën e Republikës së Shqipërisë, Kodit Civil të Republikës së Shqipërisë, Ligjit Nr. 8788, datë 07.05.2001 “Për Organizatat Jofitimprurëse” dhe Ligjit Nr. 80/2021 “Për Regjistrimin e Organizatave Jofitimprurëse”, kërkuan hartimin e këtij akti themelimi për krijimin e Qendrës me emërtimin “**BARAZI DHE PËRFSHIRJE**” dhe në anglisht “**Center for Equality and Inclusion**”.

Nga përmbajtja e aktit të themelimit dhe statutit të kësaj Qendre:

Selia do të jetë në adresën: **Rruga “Bulevardi Zogu i Parë”, Nd. nr. 55/1, Ap.14, Tiranë, Shqipëri.**

Kohëzgjatja e veprimtarisë së qendrës është e pakufizuar.

Qendra ka si qëllim të saj:

Mbështetja, ndihma, edukimi ligjor, fuqizimi i qytetarëve, në mënyrë të veçantë qytetarëve nga grupet e marginalizuara dhe grave e vajzave nga këto grupe, me qëllim që të rritet aksesimi i tyre në institucionet publike dhe në sistem, në mënyrë të veçantë, në sistemin e drejtësisë, forcimit të kapaciteteve të profesionistëve, analizave, publikimeve, lobimit, advokacisë, fushatave informuese e ndërgjegjësuere, rrjetëzimit, etj., duke siguruar që të drejtat e tyre janë respektuar dhe barazia dhe mos diskriminimi është siguruar, përmes:

- Njohjes së standardeve ndërkombëtare mbi të drejtat e njeriut për qytetarët, me përparësi grupet e marginalizuara, barazinë, barazinë gjinore dhe mos diskriminimin;
- Informimit, Edukimit dhe edukimit ligjor me qëllim njohjen dhe ushtrimin e të drejtave dhe mjeteve ligjore nga qytetarët, në mënyrë të veçantë qytetarëve dhe grave nga grupet e marginalizuara;
- Ndihmës juridike falas për qytetarët;
- Mbështetjes dhe fuqizimit në përdorimin e teknologjisë, me qëllim gëzimin e të drejtave dhe aksesimin e sistemit, përfshirë sistemin e drejtësisë;
- Fushatave të edukimit dhe ndërgjegjësisë për të drejtat e njeriut dhe si ti ushtrojnë ato në të gjitha fushat në mënyrë të veçantë në arsim, punësim, shëndet, pjesëmarrje në vendimmarrje dhe jetën politike, të drejtat pronësore, parandalimin dhe luftimin e dhunës me bazë gjinore dhe dhunës në familje, barazinë gjinore, aksesin në ujë të pijshëm, energji, kontributin për paqe dhe një shoqëri pa konflikte dhe mosmarrëveshje, klimën, energjinë, luftimin e varfërisë, dhe mos diskriminimin në të gjitha fushat;
- Monitorimeve të efektivitetit të sistemit, me fokus në vlerësimin e gëzimit de fakto të të drejtave nga qytetarët;
- Ndërmarrjes së nismave për përmirësimin e legjislacionit në fushën e të drejtave të njeriut, barazisë, barazisë gjinore dhe mos diskriminimit;
- Advokimit në nivel qendror dhe vendor me qëllim që prioritetet e grupeve të marginalizuara, në mënyrë të veçantë grave nga këto grupe, të jenë pjesë e politikave, planeve të veprimit dhe buxheteve të përgjegjshme përfshirëse dhe gjinore, në nivel qendror dhe vendor;
- Forcimit të kapaciteteve të profesionistëve të sistemit, në nivel qendror dhe në njësitë e vetëqeverisjes vendore, në zbatim të kuadrit ligjor dhe të drejtave të grupeve të marginalizuara, në mënyrë të veçantë grave nga këto grupe;
- Përgatitjes së raporteve, analizave, studimeve, përfshirë raportet për mekanizmat ndërkombëtare të konventave për të drejtat e njeriut dhe mos diskriminimin;
- Rrjetëzimit me organizata që punojnë në të njëjtën fushë në nivel kombëtar, rajonal dhe ndërkombëtar.

Burimet Financiare te Qendrës:

Të ardhurat e Qendrës do të sigurohen, nga kontributi fillestar i themelueses, i përbërë në momentin e krijimit të saj nga një shumë prej 100.000 (njëqind mijë) lekë; donacione; të ardhura

dhe financime të ligjshme nga donatorë vendas dhe të huaj; dhurata, ndihma, grante, kontribute dhe sponsorizime nga persona fizike dhe juridike, vendas dhe të huaj të dhëna pa kushtëzime dhe që nuk bien ndesh me kushtet e këtij statuti dhe ligjet në fuqi, etj..

Organet drejtuese janë:

Drejtori Ekzekutiv i Qendrës - organ drejtues, përfaqësuar nga **Nadia ÇOBO**, e dtl.06.03.1997, lindur në Berat, me shtetësi shqiptare, mbajtëse e letërnjoftimit (ID) numër personal J753060501, e cila do të ushtrojë kompetencat sipas ligjit dhe statudit për një periudhë 7 vjeçare.

Bordi Drejtues – organ vendimmarrës, i përbërë nga 3 anëtarë, përkatësisht shtetasit:

Flutura GURI, e dtl. 15.04.1950, lindur në Çorovodë, Skrapar dhe banuese në Tiranë, me adresë Rr. “Marie Kraja”; Nd. 2; H. 2; Njësia Administrative Nr. 3; Njësia Bashkiake Nr. 3; 1005, me shtetësi shqiptare, mbajtëse e letërnjoftimit (ID) me numër personal F05415139R.

Drita BABAMETO, e dtl. 21.07.1953, lindur në Tiranë dhe banuese në Tiranë, me adresë Rr. “Muhamet Gjollësia”; Nd. 64/1; H. 1; Ap. 11; Njësia Administrative Nr. 7; Njësia Bashkiake Nr. 7; 1023; Tiranë, shtetase shqiptare, mbajtëse e letërnjoftimit (ID) me numër personal F35721045F.

Nadia GUNI, e dtl. 08.11.1998, lindur në Tiranë dhe banuese në Tiranë, me adresë Rr. “Ali Demi”; Nd. 118; H. 12; Ap. 17; Njësia Administrative Nr. 1; Njësia Bashkiake Nr. 1; 1004, shtetase shqiptare, mbajtëse e letërnjoftimit (ID) me numër personal J86108035S.

Anëtarët e Bordit Drejtues do të ushtrojnë kompetencat vullnetarisht sipas statudit dhe ligjit nr. 8788 datë 07.05.2001 “Për Organizatat Jofitimprurëse” për një periudhë 7 vjeçare.

Sa më sipër, kjo kërkesë, është e drejtë dhe si e tillë duhet pranuar.

PËR KËTO ARSYE

Në bazë të Ligjit nr. 8788, dt.07.05.2001 “Për Qëndrat jofitimprurëse”

V E N D O S A

-Regjistrimin si Person Juridik të Qendra “BARAZI DHE PËRFSHIRJE” dhe në anglisht “Center for Equality and Inclusion”, me seli në adresën: Rruga “Bulevardi Zogu i Parë”, Nd. nr. 55/1, Ap.14, Tiranë, Shqipëri.

-Themelues të Qendrës është Zj.Nadia Çobo.

-Drejtori Ekzekutiv i Qendrës është zgjedhur Zj.Nadia Çobo.

-Qendra themelohet për një periudhë të pacaktuar kohore.

-Urdhërimin e zyrës së Regjistrimit të Qendrave Jofitimprurëse të bëjë shënimet përkatëse në skedën e kësaj OJF-je.

U shpall në Tiranë, më datë 10.06.2024.

GJYQTARE
FATIME DECOLLI

